
Підсумки обласної літературної акції «День читання – 2025»   

«Віршований світ: юні читачі великої поезії» 

23 квітня 2025 року відбулася обласна літературна акція «День читання – 

2025»  «Віршований світ: юні читачі великої поезії», ініційована Миколаївською 

обласною бібліотекою для дітей, з метою виконання Програми розвитку та 

функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя в 

Миколаївській області на 2023-2027 роки.  

Учасниками акції стали юні читачі бібліотек Миколаївської області, що 

обслуговують дітей: Обласної бібліотеки для дітей, Центральної міської бібліотеки 

для дітей ім. Ш. Кобера і В. Хоменка та її бібліотек-філій, спеціалізовані бібліотеки 

для дітей та бібліотеки об’єднаних територіальних громад.  

Бібліотеки розробили програми Дня читання з низкою цікавих заходів, 

спрямованих на: популяризацію української поезії серед дітей, залучення юних 

читачів до знайомства з поетичними творами українських авторів, світових творів 

у перекладі українською, читання власних поетичних творів, формування у дітей 

інтересу до поезії як виду мистецтва; розвиток читацької компетентності,  

збагачення словникового запасу дітей, розвиток навичок виразного читання та 

розуміння поетичного тексту, виховання естетичного смаку; виховання 

патріотичних почуттів, ознайомлення дітей з поетичними творами, присвяченими 



Україні та її героям, формування у дітей почуття гордості за свою країну та її 

культуру; створення творчого простору, залучення дітей до створення власних 

поетичних творів, організацію майстер-класів з поетичної творчості, створення 

можливостей для виступу юних поетів; формування позитивного іміджу 

бібліотеки, перетворення бібліотеки на сучасний культурний центр для дітей, 

залучення нових читачів до бібліотеки, підвищення ролі бібліотеки в культурному 

житті громади, області.  

Зокрема учасниками було організовано такі активності: 

Поетичні марафони: марафон безперервного читання віршів українських 

поетів різних епох пройшов у Веселинівській дитячій бібліотеці-філії, Врадіївській 

Центральній публічній бібліотеці для дітей. Читачі Публічної бібліотеки 

Доманівської селищної ради надихалися поезіями свого земляка Леоніда 

Ржепецького і взяли участь в Акції, читаючи його рядки. Знайомство з творчістю 

миколаївських поетів провели із маленькими читачами працівники Тузлівської 

бібліотеки-філії. Також поетичний марафон відбувся й серед читачів 

Великосолонівської, Маломечетнянської сільських бібліотек-філій. 

Літературні зустрічі: Презентація книги Бориса Білика «Героями не 

народжуються» відбулася в Дитячій бібліотеці-філії № 6 ЦМБ імені Ш. Кобера та 

В. Хоменка м. Миколаєва.  

В Дитячій бібліотеці-філії № 5 ЦМБ імені Ш. Кобера та В. Хоменка м. 

Миколаєва відомий миколаївський композитор, музикант, поет, диригент, 

заслужений артист України – Олександр Сичов декламував свої вірші, співав пісні 

на сучасну тематику та презентував книги власного авторства. 

В межах Акції Баштанську публічну бібліотеку відвідали учні 9-А класу 

ліцею № 1 у супроводі їхньої вчительки. 

Бібліотекарі підготували для юних користувачів годину поезії «Магія 

поетичного слова». Під час заходу звучали проникливі вірші знаних українських 

поетів, а також талановитих авторів-земляків, які майстерно відображають усю 

палітру людських емоцій та переживань. З великою зацікавленістю слухали й пісні, 

написані на слова місцевих авторів, що додало заходу особливої душевності. 



Справжньою окрасою зустрічі стало декламування поезій самими учнями. 

Юні читці з особливим натхненням та глибоким розумінням читали вірші 

улюблених авторів-краян, а також інших видатних українських поетів. Їхні щирі 

виступи наповнили залу атмосферою поетичного єднання. Захід, безперечно став 

яскравим святом поезії, подарувавши всім присутнім незабутні емоції та відкривши 

нові грані чарівного світу поетичного слова. 

Емоційно, цікаво, змістовно та пізнавально пройшов День читання 

«Віршований світ: юні читачі великої поезії» в бібліотеці для дітей Березанської 

ПБ, куди на літературний мікс «Поетичний зорепад» завітали учні 4 класу 

Березанського ліцею. Під час заходу, діти познайомилися з найкращими 

поетичними творами українських поетів, самі пробували римувати, граючи в гру 

«Вчимося бути поетами» та добирали слова до чистомовок, а ще читали чудові 

улюблені поетичні рядки. Зустріч стала майданчиком для натхнення, відкриття 

нових імен і популяризації українського слова. 

Під час заходу в Кривоозерській бібліотеці діти познайомилися з найкращими 

поетичними творами українських поетів та кривоозерських майстрів слова. 

Звучали вірші Наталії Яровенко, Людмили Чумак-Грунковської, Сергія Вецеля, 

Лідії Круглик, Тетяни Лягери, Антоніни Пожарницької, Віри Козіцької, Марії 

Райхель та Надії Левицької. 

Відкриті мікрофони: Читачі Дитячої бібліотеки-філії № 4 ЦМБ імені Ш. 

Кобера та В. Хоменка м. Миколаєва влаштували справжній маратон авторських 

поезій і представили їх у межах Акції:  

 Анна С. – вірш «Мир» і хайку про весну; 

 Валерія К. – вірш «Заради чотирьох слів»; 

 Гліб Г. – вірш «Чарівне дитинство»; 

 Даніїл Є. – вірш «Весна; 

 Діана М. – вірш «Я хочу миру»; 

 Катерина М. – вірш «Весна»; 

 Максим Т. – вірш «Я вірю»; 

 Михайло К. – вірш «Поезія»; 



 Олександр У. – вірш «Рідна Батьківщина»; 

 Олексій С. – вірш « Радість для життя». 

Авторський вірш «Весна» представив Андрій – читач Єланецької бібліотеки 

для дітей. 

Власний вірш «Обіймаю тебе, Україно» представила дітям-читачам 

Нововасилівської сільської бібліотеки-філії авторка – Антоніна Селіщева. 

Флешмоби – читання поезії у бібліотеці або онлайн із подальшим 

поширенням у соцмережах. У стінах Миколаївської обласної бібліотеки для дітей 

лунали чарівні рядки поезій від активних читачів бібліотеки.  Поетичні флешмоби 

відбулися в ЦМБ імені Ш. Кобера та В. Хоменка м. Миколаєва та бібліотеках-

філіях для дітей № 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10 та № 11.  

До Акції долучилися юні читачі Єланецької бібліотеки для дітей, із 

декламуванням   вірша Т. Шевченка «Заповіт», байки Л. Глібова «Лебідь, щука та 

рак», поезії Валентини Зорік «Сонячне вітання» та байки Грицька Бойка «Бабуся і 

внук». 

Улюбленими поетичними творами поділилися найактивніші користувачі 

бібліотеки для дітей Березнегуватської селищної ради, Братської бібліотеки-філії 

для дітей Братської ЦБС, Південноукраїнської бібліотеки для дітей, Арбузинської 

центральної бібліотеки, Коблівської та Новобузької публічних бібліотек,  

Андрієво-Зоринської сільської бібліотеки-філії Березанської ПБ; Любомирівської 

та Калузької бібліотек-філій ПБ Березнегуватської селищної ради; 

Виноградівської, Новосвітлівської та Ставківської бібліотек-філій КЗ «ПБ» 

Веселинівської селищної ради; Маложенівської сільської бібліотеки-філії; 

Новобузької бібліотеки філії № 1 та № 2; Водяно-Лоринської та Возсіятської 

сільських бібліотек-філій КЗ «ПБ Єланецької селищної ради»; Анатолівської та 

Новофедорівської бібліотек-філій КЗ «Коблівської ПБ»; Новодмитрівської, 

Розанівської та Станційної бібліотек-філій КЗ «Новобузька публічна бібліотека»; 

Радсадівської сільської бібліотеки;  

У Кир’яківській бібліотеці відбувся літературний дартс «Миколаївський 

оберіг. Література рідного краю», де учасники зворушливо читали присутнім поезії 

своїх земляків, а також літературна риболовля.  



Артпростори: Напередодні літературної акції юні читачі Дитячої бібліотеки-

філії № 10 ЦМБ імені Ш. Кобера та В. Хоменка м. Миколаєва взяли участь у 

творчому завданні – створенні коміксу за мотивами драми-феєрії Лесі Українки 

«Лісова пісня». 

У результаті спільної роботи діти власноруч створили одну сторінку коміксу, 

в якій передали події твору через малюнки. Робота вийшла яскравою, емоційно 

виразною, а сам процес став захопливим зануренням у світ образів та символів Лесі 

Українки. 

Ще у бібліотеці було експоновано книжкову викладку поетичної спадщини 

«Поетичне слово, що несе світло». 

До Обласної літературної акції долучились читачі Нововолодимирівської 

бібліотеки-філії Березнегуватської селищної ради.  

Поетичний дарунок «Гімн весні» зібрав охочих читати вголос та слухати 

поетичні рядки. До заходу бібліотека підготувала та популяризувала виставку 

творів відомих українських поетів. 

Виставки та інсталяції: Вікторія, читачка Коблівської публічної бібліотеки, 

створила артінсталяцію за твором Великого Кобзаря Тараса Шевченка «Думи мої, 

думи мої...». Це живе дерево, навколо якого висять аркуші з віршами поета, а в 

корінні – ланцюги, що символізують боротьбу за волю. 

Поезії в театрі: натхнення для міні-вистави «Подих весни» почерпнули зі 

скарбниці української народної поезії і подарували глядачам учні 6 класу – читачі 

бібліотеки-філії № 2 ЦМБ імені Ш. Кобера та В. Хоменка м. Миколаєва 

Цифрові поезії: Відеопоезії на вірші Галини Запорожченко «Равликове 

Свято» та Марини Пономаренко «Дім» представили для своїх читачів працівники 

бібліотеки-філії № 2 ЦМБ імені Ш. Кобера та В. Хоменка м. Миколаєва. Слайд-

шоу ілюстрацій до віршованих рядків українських поетів, створених руками 

активних читачів, продемонстрували на сторінці бібліотеки-філії № 2 ЦМБ імені 

Ш. Кобера та В. Хоменка. 

Поетичні вечори при свічках: У бібліотеки-філії № 10 ЦМБ імені Ш. Кобера 

та В. Хоменка відбувся поетичний вечір при свічках  



У центрі вечора – слово: ніжне, глибоке, іноді бунтівне чи замріяне. Це час, 

коли любителі поезії збираються разом, аби відчути силу слова, зануритися в рядки 

улюблених віршів – знайомих і нових, відомих і ще не відкритих. У такій 

обстановці кожне слово звучить щиро, кожна поезія набуває особливого сенсу. 

Миколаївська обласна бібліотека для дітей щиро дякує кожному читачеві 

бібліотек міста Миколаєва та всієї області за активність, креативність і 

винахідливість у ході реалізації умов обласної літературної акції «День читання – 

2025»  «Віршований світ: юні читачі великої поезії»! 


